

Proces-verbal

încheiat azi 20 iulie 2023, cu ocazia
ședinței Ordinare a Consiliului Local Târga.

La ședință participă un număr de 9 consilieri
în totalul de 11, lipsesc Gabău Emil, Rotar Ro-
mulus și Ulu Traian.

Având în vedere că mandatul de președinte
de ședință al d-lui Zekou Ioan s-a încheiat,
dl. consilier Dăci Virgil propune ca preșe-
dinte de ședință pentru trei ședințe consecutive
pe dl. consilier Ban Ioan.

D-nul președinte ia loc la masă și declară
deschuse lucrările ședinței, după care dă cu-
vântul d-nei secretar pentru citirea proiectului
șerbal al ședinței din 22 iulie 2023 care
este votat în unanimitate, fără modificări
sau adăugiri.

În continuare d-nul președinte prezintă
ordinea de zi a ședinței, care este următoarea:

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bu-
getului de venituri și cheltuieli trimestrul III, an 2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării
organigramii și a statutului de funcții din cadrul
aparatului de specialitate al primăriei comunei
Târga, Jmd. Cluj.

gubernului de grajd Componenta C3 - Managementul
Dezenerilor Investitia 12 Dezvoltarea infrastructurii
pentru managementul gunoierului de grajd si al
altor deburii agricole Componentele Subinvestitia
12. A-B - sisteme integrate de colectarea si valorificarea
gunoierului de grajd.

4. Informare privind stadiul aplicării legilor
Fondului Funciar.

5. Raport privind asistenții personali.

6. Diverse

Ordinea de zi este supusa la vot si votata in
unanimitate de catre consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi, este supus
dezbaterii proiectul de hotarare privind rectificarea
bugetului de venituri si cheltuieli pentru tri-
mestrul III, an 2023. Se initiaza discutii privind
bugetul pentru porturile de drumuri comunale
neprestriute. Dl. consilier Zeban Ioan propune
ca pe timp nefavorabil sa fie interzisa circu-
latia auto pe drumurile neprestriute si sa se
pună tablă in acest sens cu „Circulată auto
interzisă”. Proiectul este votat in unanimitate
de catre consilieri.

La punctul 2 din ordinea de zi, este supus
dezbaterii si aprobării proiectul de hotarare
privind aprobarea modificării organizării si a
statutului de Functii din cadrul aparatului de
specialitate al primarului comunei Taza.

La punctul 3 din ordinea de zi se supune discuției și aprobării proiectul de hotărâre privind „Sisteme integrate de colectare și valorificare a guno-rii-lui de grajd” componenta C3 - Managementul Deșeurilor Investiția 12 Dezvoltarea Infrastructurii pentru managementul guno-rii-lui de grajd și al altor deșeuri agricole Componentele Subinvestiția 12.A-B - Sisteme Integrate de Colectarea și Valorificarea guno-rii-lui de grajd. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de către consilieri.

La punctul 4 din ordinea de zi, este pus în discuție materialul privind Stadiul aplicării Legii Fondului Funciar. Dl. Zihau Ioan și dl. Bău Ioan menționează faptul că tarlalele și parcelele în anumite locuri - au fost trecute grăbit pe titlurile de proprietate, de unde și înscrierea în Cartea Funciară este grăbită.

Dl. consilier - funciar Nicolae solicită ca atunci când se face măsurarea terenului pe Hala Trăstăcului pentru întărire - să fie chemată oamenii - proprietarii de teren - la fata locului.

În continuare, la punctul 5 din ordinea de zi, se dă citire raportului privind asistența personală. Dl. consilier Drac Virgil solicită ca pe viitor când va fi raport de activitate să intre în sedință persoana angajată care a întocmit raportul pentru a-l citi personal.

La punctul 6 - „Diverse”

solicită concesionarea a 0,10 ha teren apu sa-l folosi pentru apicultura.

Cererea se respinge deoarece:

- nu are domiciliul pe raza comunei Jaga (doar flata)
- cu mențiunea că i s-a închiriat pe durata de 10 ani, suprafața de 0,10 ha în localitatea Sînty'ndé - Hal.

Tot la punctul „Diverse”, dl. consilier Ivan Ioan solicită să se cotească terenul de joacă din localitatea Fintioana.

Principiile de pe ordinea de zi fiind epuizate, se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local din data de 20 Iulie 2023.

Președintele de Ședință

Banu Ioan



Contrasemnarea și
secretar general UAT
Șantia Adriana - Ramona
/CM.†